

国内

梦鸽报警控告酒吧领班

称其介绍卖淫及敲诈勒索

本报讯 李某某等五人涉嫌强奸案又有新进展。昨天凌晨,李家法律顾问兰和发微博称:8月6日上午,李某某的母亲梦鸽女士前往北京市公安局报案,正式提交《关于对张光耀(化名张伟)等人涉嫌介绍卖淫和敲诈勒索犯罪事实的控告函》,恳请警方对相关人员犯罪事实立案侦查。

昨天上午,记者向兰和询问警方有没有通知立案。兰和称:“昨天梦鸽去报案,先把材料递交上去,正常情况下应该受理。但肯定有一个流程。”兰和指称,张光耀(化名张伟)是那家酒吧的值班经理,就是领班。

“为什么控告酒吧领班?有什么证据吗?”记者问。兰和当即表示:“梦鸽是经过审慎考虑的,这是一个严重的问题,否则要承担法律责任。报案行为有证据依托,证据是比较充足的,否则不可能去报案。”至于具体是什么证据材料,兰和称暂

时不予公布。“但是如果需要,将来在不影响警方侦查的情况下,梦鸽会在适当时候对相关证据材料进行公布。”

此前某媒体报道有知情人透露案发的一些细节,提到李某某第一个对杨某实施了性侵等内容,就此兰和表示:“这篇报道是不负责任的,避实就虚,避重就轻,有错误,在关键细节、关键情节上进行关键性的曲解。该爆料和报道貌似求实公允,但在细节上做了手脚。”

受害人杨女士的律师田参军则认为,报道应该是负责的,但是他爆料,具体案情他也不便细说。

当天的事实真相究竟怎样?媒体报道属实吗?海淀法院的相关人员接受记者采访时表示:“现在连庭都没开呢,此案包括案情细节还在审理当中。按照法律规定,我们不能透露案件的情况,没法透露。但是程序上的安排,法院会及时公开。”据《北京晚报》



梦鸽 资料图片

■案情回顾

据此前媒体报道,当晚李某某和女友来酒吧时,领班张某为他们安排了“天蝎座”包房,并上了一箱科罗纳啤酒,以及黑方和轩尼诗等洋酒。不过几人只喝了20多瓶科罗纳、半瓶黑方和小半瓶轩尼诗。几人让张某找陪酒小姐,于是张某便叫了两个女子进屋。其中一名是矮个女孩,另一名就是受害人杨某。

而案发后,杨某将此事告知了李某和一名女性同事,后来李某首先给李某打了电话,但是李某表示这是嫖娼,并挂断电话。此后,酒吧经理丁某也得知了此事。在得知李某某的家庭背景后,几人担心报警没用,于是首先选择私了。丁某曾给李双江的手机发短信,内容大约是,你是否李双江,你儿子李某某轮奸的事情,你是否愿意出面解决,如果不理睬,我们将选择报警和通知媒体。

此前曾有报道称,李某某父李双江还公布了酒吧人员发送的短信,并指受害人杨女士敲诈勒索50万元。对于是否存在该短信,兰和曾在接受采访时予以证实,但表示该短信并非李的父母公布,敲诈事实是否存在还需再求证。

孙子坠井 爷爷“倒挂金钩”一夜救人

死后仍紧握孙子手臂不放 孩子得以生还

爷爷带孙子去庄稼地里干活时,1岁半的孙子不慎掉进了一狭小夹缝里,急得嗷嗷大哭。为了救孩子,他头朝下“倒挂金钩”一夜,在被发现后,一只手仍然紧握着孙子的手臂不放松,令在场的消防官兵禁不住潸然泪下。 郑州晚报记者 石闯 通讯员 白林 文/图



消防官兵将老人救起



孩子得救了



消防官兵横向凿洞救出小孩

1岁半幼童掉进狭小的夹缝里

“老人已经离去了,但是他的一只手还紧握着孙子的手臂,这一幕,我们永远忘不了。”昨日下午,驻马店市消防支队新蔡县大队中队长助理任帅表示,他的心里很沉重。

8月6日上午9时30分,新蔡县119指挥中心接到报警,称段庄有群众落井,“当时说一个老人双脚朝上,头部朝下,还有个孩子,情况非常紧急。”

任帅说,他们安排两辆救援车立即赶赴现场。“到达之后,那里已经积聚了一些群众,我们看到一老一少被卡在废弃水井与四周塌方形成的狭小夹缝里,老人一动不动,四肢僵硬,已经停止了呼吸,但一只

手仍紧握着孩子双臂,而孩子在下面不停地哭泣。”

据了解,这一老一少为该村的段书友、段浩然祖孙二人。据一位村民介绍,5日下午,爷爷段书友带着孙子去庄稼地却再也没有回来。次日早上,路人在干活时意外发现,祖孙二人掉在了的一处废弃的水井与四周塌方形成的一个狭小夹缝内。

从现场判断,段浩然是先坠落夹缝的,爷爷为救孙子也被卡到夹缝,倒挂金钩双手紧抓孩子双臂。消防官兵侦察发现,孩子被困位置距离地面大约4米深,宽度仅约10厘米。为确保万无一失,消防官兵不敢挪动老人,仍由其抓住孩子手臂。

同时,消防官兵利用绳索下放,希望套住孩子的手臂,上拉将其救出,但是由

于段浩然年龄较小,井壁外空间狭小,大臂无法上抬,不能奏效。

消防官兵横向挖洞将孩子救出

“孩子一直在哭,这可怎么办?”任帅表示,危急时刻,他们决定使用挖掘机在井和塌方夹缝一侧的空地,距离被困人员1米处向下挖坑,挖至被困者所在深度后,再横向挖洞将其救出。

10时30分,挖掘机开始按照救援方案实施作业,20分钟后,大坑被挖至3米多深。随着坑挖得越来越深、越来越接近被困者,操作手越来越小心,以防井壁附近发生塌方。11时10分,大坑被挖至5米多深。

这时,消防官兵跳入坑内,开始人工

作业,用铁锹、铁锹在井壁上小心翼翼地横向凿洞,一点点打通通向小浩然的生命通道。为防止小浩然向下滑落,他们赶紧找安全绳绑到他的手臂上,让地上的人拉住绳子。11时45分,井壁被凿出一个直径约40厘米的洞口……11时55分,段浩然被从井内拖出。

“老人救出来时面部七窍流血,我们判断应该是倒挂时间太久,血液倒流而发生意外。”经现场医护人员检查,段浩然生命体征平稳,很快被救护车送往县人民医院,而他的爷爷由于停止呼吸太久,医院认定其已经不幸遇难。

记者随后从新蔡县人民医院了解到,段浩然各项生命体征稳定,目前正在接受进一步治疗。